O6pa3zosarenbhsiii nopran «PELIITY 1T u LID» — maremaruka—11 Bapuant Ne 90

1. BLIﬁCpI/ITC BBIPAKCHHEC, 3HAYCHUEC KOTOPOTO ABJIACTCS MOTOKUTECIBHBIM YHCIOM:

a) sin (— ITZ)
3n
6) cosT

2m
B) ctg 3
3

r) logys 1

2. Ha pucynke u3obpaxen ky6 ABCDAB|C D|,B KOTOPOM TIpOBEJEHE! JuaroHanb kyba CA| u

JmaroHanb 6oxoBoi rpann DA . W3 mepeuncieHHbIX yTBEp/KICHHIT BRIOCpHTE BEpHOE: G
a) TpeyroibHuK DA C — 1pAMOyroNbHBIii ¢ runorenysoi DC 1
6) TpeyronbHik DA|C — PaBHOCTOPOHHHI A D,
o N
B) Tpeyronbauk DA|C — paBHOOenpeHHbIi ¢ ocHoBanHeM DC [
r) TpeyronbHuk DA;C —npaMOyronbHbli ¢ runoteHysoi CA | | N
J I NI
B C
/
/
A D

3 .
3. Berumciuare: arctg 1 4+ arccos % —arcsin0.

4. Pemmre ypasuenue 3% - 5% = 155,

93
903 10g\4/3 ST

5. CpaBHHTE 3HaYCHNS BHIpaKCHHH — 4

6. OcHoOBaHME TTHPAMHUIbl —PABHOCTOPOHHMIT TPEYTOIBHUK CO CTOPOHOI 2 cM. BbicoTa mupaMuzbl paBHa 4 CM H TIPOXOAHT
4epes OJIHY U3 BEpIIMH OCHOBaHMs. HaiiiuTe niomas nojgHoi noBepXHOCTH NHPAMHUJIbL.

7. Peumte ypasuenue vx —3 = 3vx—3+4.

2 !
8. Pemnte HepaBeHCTBO 3lgx+6§ .305lgx 90.5(1gx-6)  glgx

cos3x+cosx
1+ sinx

9. Pemmte ypaBHeHue

10. OGpasyromniast KOHyca paBHa 6 CM, YroJl MeXIy BBICOTOI H oOpasyiouieii paBeH 60°. B 9TOT KOHYC BIHCaH APYroil KOHycC
TaK, 4TO €ro BEPUIMHA COBMAJACT C ICHTPOM OCHOBAHMS TIEPBOTO KOHYCa, a COOTBETCTBYONINE 00pa3yoNye B3aUMHO TEPIICHINKY-
ssipHbl. Haiiinte miomaae noiaHoH MOBEPXHOCTH BIIMCAHHOTO KOHYCA.
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